

BLACK ROOM

Του Γιώργου Σταυρούλακη



ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΜΙΑ ΜΠΑΛΑ

Γράφει ο Γ. Γκουγκούλης

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ομολογήσω πως η πρώτη εμπειρία μου με το ΣΥΔΝΕΥ ΟΛΥΜΠΙΚ μετά από 20 χρόνια ήταν μάλλον... τραυματική. Άλλα περίμενα να δω και άλλα πράγματα συνάντησα. Προσδοκούσα ένα κλαμπ οργανωμένο με δικό του γήπεδο και εγκαταστάσεις, γενικά περίμενα να αντικρύσω ένα σύλλογο που «ζούσε» για το ποδόσφαιρο και το έκανε με σύγχρονες προδιαγραφές. Αλίμονο, έπεσα από τα σύννεφα...

Η εντύπωση πως κάποιος πήγαν... σχολική εκδρομή μου τυπώθηκε εξ' αρχής στο μυαλό. Αθλητικές τσάντες αραιασμένες στο τσιμέντο όλων των χρωμάτων και σχεδίων. Παίκτες ντυμένοι λογίων-λογίων με διαφορετικές στολές. Πασσαλάκια για γκολπόστ. Όλα έδειχναν ένα συμπαικτικό τουρλουμπουκι! Ένα μπάρμπεκιου έλειπε και μερικές μπύρες, για να πιστέψει κάποιος ότι μαζεύτηκε μια χαρούμενη παρέα να διασκεδάσει! Κι όμως είχα βρεθεί σε μια προπόνηση του ΣΥΔΝΕΥ ΟΛΥΜΠΙΚ!

Όσο κι' αν κάποιος προσπαθήσει να δικαιολογήσει αυτή την κατάσταση δεν θα μπορούσε. Το ΣΥΔΝΕΥ ΟΛΥΜΠΙΚ αντιπροσωπεύει μια ολόκληρη κοινότητα, είναι ένα σωματείο που η ιστορία του δεν επιτρέπει να προπονηθεί σε συνθήκες Κάτω Ραχούλας!

Η διοίκηση πρέπει άμεσα να διορθώσει αυτό το ρεζιλίκι. Γιατί εδώ μιλάμε για βασικά πράγματα που λείπουν και όχι για παντεσπάνια και μεταξωτές κορδέλες. Και το τελευταίο ερασιτεχνικό σωματείο παρέχει αυτές τις απαραίτητες ευκολίες προπόνησης. Μακάρι κάποιος να ξυπνήσουν πριν να είναι εντελώς αργά.

Γιατί η «παρακμή» είναι πολύ κακός γείτονας, αν στρογγυλοκαθίσει δίπλα σου, τότε πολύ δύσκολα φεύγει. Κολλισίδα γίνεται... Δεν αρκεί το «βαρύ» όνομα μιας ομάδας για να επιβιώσει. Χρειάζεται οργάνωση και όραμα από τους ανθρώπους που την διοικούν και όχι η ρηκή λογική «να βολευτούμε όπως-όπως μέχρι να βγάλουμε το γέρο απ' τη φυλακή»...

Με λίγα λόγια και σταράτα, πρώτα ρίχνεις τα θεμέλια και ύστερα κτίζεις πάνω αυτά. Με σχολικές εκδρομούλες και χαλαρές ωραίες παρέες δεν πας μακριά στο σύγχρονο ποδόσφαιρο.

Καλή σας μέρα... Γιάννης

Κλάιβ Πάλμερ...

Εριξε νοκ άουτ FFA και Λόουι

Ο Κλάιβ Πάλμερ ήταν καταγιστικός στις απαντήσεις που έδωσε την Δευτέρα το βράδυ σε αθλητική εκπομπή του SBS. Απάντησε σε όλες τις ερωτήσεις και ξεκαθάρισε το θολό τοπίο που είχε δημιουργήσει με τις αρχικές δηλώσεις του, ότι... «το ποδόσφαιρο δεν είναι το σπορ που του αρέσει και ότι το ράγκμπι είναι καλύτερο από το ποδόσφαιρο», ενώ τα επίθετα που κόσμησε τον γενικό διευθυντή της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας ήταν «βαριά κι ασήκωτα».

Δηλώσεις πολύ αρνητικές για το ποδόσφαιρο, από το στόμα ενός ιδιοκτήτη ποδοσφαιρικού συλλόγου, δικαιολογημένα θύμωσαν σε αφάνταστο σημείο τους φίλους του ποιο δημοφιλέστερο σπορ στον πλανήτη που ζούμε.

Δικαιολογημένη και η δική μας αγανάκτηση, δικαιολογημένη και το άρθρο της χθεσινής έκδοσης με τίτλο «οι χοντράδες του μεγιστάνα και η παραίτηση του Μίρον».

Δικαιολογημένα όλα αυτά μέχρι που ακούστηκε ο αντίλογος, με τον δισεκατομμυριούχο ιδιοκτήτη ορυχείων, καταπέλητη στην κυριολεξία, διαβασμένο, με απαντήσεις πιστικίες και βάσιμα επιχειρήματα, κατάφερε να στριμώξει στην γωνία την ποδοσφαιρική ομοσπονδία Αυστραλίας (FFA), λέγοντας αλήθειες, που με επιμέλεια κρύβει τόσα χρόνια η ανώτερη ποδοσφαιρική Αρχή της χώρας από το ευρύ κοινό.



Ο υπογράφων παραδέχεται ότι βιάστηκε να βγάλει συμπεράσματα μετά τις αρχικές δηλώσεις του Κλάιβ Πάλμερ, ενεργώντας εν βρασμό ψυχής, όμως και απόλυτα δικαιολογημένα, μια και οι δηλώσεις του ιδιοκτήτη του ποδοσφαιρικού συλλόγου του

Γκολντ Κοστ, ήταν πράγματι βαριές, ασήκωτες, υβριστικές, υποτιμητικές και άδικες για το σπορ που αποδεδειγμένα έχει προσκυνήσει όλος ο πλανήτης. **Ο αντίλογος που ακολούθησε από τον γενικό διευθυντή της FFA**, Μπεν Μπάκλεϊ, ήταν χλιαρός, καθόλου πειστικός,

χωρίς να καταφέρει να αντικρούσει με επιχειρήματα κανένα από τα «κατηγορώ» του αυστραλού κροίσου. Όλες σχεδόν οι απαντήσεις που δόθηκαν από τον γενικό διευθυντή της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας, στερούνταν βάσης και δεν έπεισαν σχεδόν κανέναν.

«Αυτό το ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα έχει στείλει πολλούς πτώχευση»

Αυξάνονται οι Ελληνικές παρουσίες στην Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ

Μιτς Σταματέρης...

Για πρώτη φορά με την φανέλα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ αγωνίστηκε ικανοποιητικά, θέτοντας σοβαρή υποψηφιότητα για την ενδεκάδα που θα ξεκινήσει στο νέο πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ, ο Ντε Μαρινί τεχνικός της ομάδας των Κροατών του

Σίδνεϊ. Μία Ελληνική παρουσία στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και δύο στο Μπόνιρινγκ με τους αδελφούς Γκαϊτατζή (φωτογραφίες τους προσεχώς) να αγωνίζονται με την φανέλα των Σέρβων του Σίδνεϊ. Πολλές Ελληνικές παρουσίες στο Σίδνεϊ Ολύμπικ και το Σάθερλαντ Σαρκς... για να έχουμε να γράφουμε και την χρονιά αυτή...

